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20.

21.

o205

23.

1|1 1 1|1
vrepPaiver to —2{— (1 + —j - 1} oto 18(i), 10 —2|:— (1 + az) - 1} oto 18(i1) ko
&1 9 H & 14

3
10 — oo 18(iii).
£
(i) Aidovtor YapTOQPUAGKIO ng KIVOOVOV (q, b) KOl YapTOQPUAAKIO g KvdOvVeV

(q, Exp(ﬂ)). Av ta 80 yoptoguAdKia £xovv TV idwr T TOv AMAIKOL

%\/Z—()i) , vo. deryBel oT Z—Ii = ?_;2 . (ii) Av 10 YopTOQULAGKIO (q B> b) Kol TO
YOAPTOPVAAKLO (q Es Exp(,B)) éxovv tov 1810 apBud Kivdvvev kal Ty ida Tipn
%{éf—) , va deuPel om gp =2gp. (ili) Av yaptopuAdxio np KwdHvev
(q B> b) Kol np  Kwdovev (q E> Exp(ﬂ)) amortovy v ide T tov 6
pokelpévo va emrevydel Pr(S > (1+ 0)E(S)) = &, va devyfei 6n % = ?—:—Zf

(m 0 avapevopevog aplOpog amolnUIOCE®OY).
Aidetan yaptopurdxio 10.000 kvdvvav (q =0,01, X~ UQ 00)) Ko EmMOIDKETOL
Pr(S > (1+6)E(S))=0,01. (i) No deydei 6T 10 avoykaio & eivar mepimov

0,2677. (ii) Na derybei 6T, y1a va apkei € = 0,1, 1o Thnbog TV KivdOvev TpEnet
va. avénbel oe 71.658.

Aidetan yaptrourdxkio n kwdovev pe g = 0,01 xar f (x)=e, x>0.() Av

JVar(S) 1

() =10’ va deydel 6 n = 19.900. (ii)) Av 10 € mov amoiteitor Yo

Pr(S > (1+ 0) E(S)) = 0,025 eivon 0,0392, va deryei 6m n = 497.500. (iii) Av 10
0 mov amavteiton yia n; kwvdovovg kar Pr(S > (1+6)E(S)) = a eivar §, va
deryfei 6L 10 € mov amauteitan Y 2m; Kwdvvovg (kau Ty S mbavotTa)

2 : : .
gtvan 7@ (iv) Av 10 6 mov omouteiton ywo n KwwOUVOUg Kot

Pr(S > (1+6)E(S)) = 0,05 eivar §, va Seixbei 6T 10 6 mov amareiron yw

Pr(S > (1+ ) E(S)) = 0,01 (xon o0 {810 TARB0G KvSOvVaV) givan mepimov 1,41466 .
3

Aidovtar n kivduvor pe g = 0,01 kon f(x) = e_i"x +e %, x20. (1) Na devyBet,
JVar(S 215 3

6T n avicoTTa Ta(';)—l < & ovLVEmAyETOL N > —;;2— (ii) Av n =860 xar 8 = 5

va dedei om Pr(S > (1+ 0)E(S)) = 0,00135. (iii) Av 10 6 peiwbei oe 6= >

n6o0L Kiveuvol amattovvtal yio va dotnpndei n mbavomrta oto 0,00135;
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24.

25.

26.

27.

MEPOZ |. ©EQPIA TQN KINAYNQN

1
(i) Eva xapto@uAdxio n KwdOvev pe g = 5 E(X) = u xa Var(X) = p* é&x:

6=0,01 xarx mBavotnta 6Tt T0 aoediotpo dev Ba emapkécer <0,025. No

1
dePei 6T n >115248. (ii) Eva yoptopurdkio xivdovev pe g = 3 E(X)=u,

Var(X) = p  éyel tét010 apOpd Kivddvov dote @ -——== ecivar ico pe pa
Var(S)
-

2
7“) . (iii) Av, oo (ii),

: 2
OCUYKEKPUEVT TIUT TOV Z, . Na deydel om n = (1 + ;)(

2 4
n=10.000 kn z, =2, va deybei 6m 6 = ;+W :

(1) Ta yaptropuidxio (q,-, X (y, 0'2)) (dwpopetikd g, oAd woévopa X), vo
- | 1 E(x?)
deybel, 6T m emhoyn O=z . ————5
m (E(X))

yw. v amontovpevn). (ii) Na derybei, 6T to TAn00o¢ TV Kivddvev mov arorteita
Yo va. €XOVUE Pr(S >(1+9)E(S))S a yw Kamowo (mpoemieypévo) 6 eivan

Lz’ B(x?)

a\ 07 (E(x)*

(i) Na Odeyfeli om )jg(y)f(x—y)dy':Jj.f(y)g(x—yzdy. (i) H
0

0

givan “ocovmpnuikn” (Ave epaypa

n=>

e o]

pomoyevvitpur My | x (t) = I e f X, +X, (x)dx  pmopet  va  ypoosi
0

0 X
My, x, (1) = I e” I fx, ( y) fx, (x - y) dydx. Na  ypnowonombfei 10
0 0

oAoKANpopo  ovtd  yur  va  d0bsi i  evolhoktikny amddeln Tov
Oecopnpoatog 1.6.5. (iii) Na deybei 10 avtictoyo (mpog 10 Oehpnua
[.6.5) Ogodpnuo 7y 10 petaoynuatiopd  Laplace, dnhadn, om
Lf,g(t)sz(t)-Lg(t).
Ov . X, xou X, eivor OMOWOHOPPO KATAVEUMHEVEG OTO [0, l] Kot
avefdpmrec. (1) Na deybei, 1600 pe ™ ovvéhén twv fy, fx, 000
’ , — ( ) X, 0<x<l1
KOl HE YEOUETPIKG EMYEPHHOTA, OTL = :
HE  YEWHETP XEWPTHOT X, +x,\X G T e

& =1

(i1)) H pomoysvwnitpue g X ~ U(0, 1) eivan Kol Kot OULVETELW,




